














■２０１９年度　秋学期　授業アンケート結果集計（薬学部講義科目　全体集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

【授業について】

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 1,418 51.4% 950 34.4% 291 10.6% 81 2.9% 13 0.5% 5 0.2% 2,758 100.0%

2 1,060 38.4% 944 34.2% 598 21.7% 97 3.5% 54 2.0% 5 0.2% 2,758 100.0%

3 1,393 50.5% 1,011 36.7% 296 10.7% 44 1.6% 10 0.4% 4 0.1% 2,758 100.0%

4 1,293 46.9% 1,027 37.2% 376 13.6% 50 1.8% 7 0.3% 5 0.2% 2,758 100.0%

5 1,478 53.6% 910 33.0% 348 12.6% 12 0.4% 5 0.2% 5 0.2% 2,758 100.0%

6 1,391 50.4% 985 35.7% 356 12.9% 13 0.5% 8 0.3% 5 0.2% 2,758 100.0%

7 1,302 47.2% 1,009 36.6% 354 12.8% 69 2.5% 19 0.7% 5 0.2% 2,758 100.0%

8 1,280 46.4% 1,003 36.4% 358 13.0% 92 3.3% 19 0.7% 6 0.2% 2,758 100.0%

9 1,441 52.2% 903 32.7% 344 12.5% 50 1.8% 15 0.5% 5 0.2% 2,758 100.0%

10 1,175 42.6% 1,031 37.4% 407 14.8% 83 3.0% 49 1.8% 13 0.5% 2,758 100.0%

【授業参加について】

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 2,244 81.4% 1　２時間以上した 264 9.6%

2　ほとんど出席している 473 17.2% 2　１時間３０分程度した 225 8.2%

3　３分の２出席している 30 1.1% 3　１時間程度した 364 13.2%

4　半分出席している 3 0.1% 4　３０分程度した 901 32.7%

5　出席は３分の１以下である 1 0.0% 5　予習も復習もしなかった 995 36.1%

無回答 7 0.3% 無回答 9 0.3%

合計 2,758 100.0% 合計 2,758 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※【授業について】設問１～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 【授業参加について】問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

【授業について】問１～１０設問ごとの平均点の平均点です。
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⑤そう思わない 合計
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教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役立ちま
したか。

学部全体
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薬学部　講義科目

3,994名

2,758名

69.1%

アンケート設問内容
無回答

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

①そう思う

指定されている教科書・参考書などは理解に役立ち
ましたか。

私語への対処・授業時間の遵守など、適切な授業環
境が維持されていましたか。

アンケート設問内容

2：毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：どの程度出席しましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

進行速度が適切で、わかりやすかったですか。

難易度が適切で、必要な知識の修得に役立ちました
か。

4.3

4.4

4.2

薬学教育モデル・コアカリキュラムの目標を達成ま
たは発展させるものでしたか。

理解度を高める工夫(振り返る、つながりを示すな
ど)がされていましたか。

シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。
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